5. unskruL-cNNdMruuaNruyuL snrsuvhcutn

5. Un8hruL-cnnndrauaruuwuL snEBULLGLEN
5.3. 17 tnwpnwdph 2003p. lGryGdpbnh hhnpnontnlnipwpwlwlwl
wuydwblbenh plnipwagppnp

Cuwn 33 plwwwhwwlnipjwl Gwfuwpwpnipjwl inbnGywunynipjwl, 2003p. GnjhdpkphG
onh wiuwlwb dhohl ptpdwuwnhdwlp Gnpdwjhb dnun £ tint" thnpp-h0s pwgwuwlwb, inbn-ntin
Gwl npwluwb 26nnuiny: Udujw wiblwpwnpdp obpdwuwnhdwbGGpp qpwbgytp G0 GnjdptGph
4-12-nG L 28-30-hG, Gpp onh opwlwh Ghohl stpdwuwmhdwlp pwpdp £ Gntp Gnpdwjhg 2-5
wuwnhdwlny:

Unwybiwagnyt  obpdwuwnhdwl qpwbgybp £ UpncGppnid, Upwpwunjwb  nuwnncd,
Swyntpntl, Upgwfuntl b Lnehnid +16 +22°C, [tinGwjhG 2ppwGGhpnid” +10 +15°C:

Udujw dlwgwd ontiphl onh dhohl ghipdwuwnhdwlp dnwn E tinGp GnpdwjhG L guénp 2-4
wuwnhdwlny: UdGhwgwén sbpdwuwnhdwbbtpp gqpwbgytb)p G0 wduh 14-h, 15-h, 23-h L 24-h
ah2tipGtipp, tpp (GrGwjhG 2ppwaGtpned L Lnehned wyG hwub| £ -7 -10°C (Uwuphynts® -17°C ),
GwhuwtrGuihG 2pewGGtpnis” -5 -8°C, Upwpwwnjwl nwwnnid, UiniGhph L Swynizh hndunwghG
2npowGbbpnud’ -1 -5°C:

Uduwlwb wbnnuiGtph pwlGwyp Onpdwjhg wyb] b Gnbp (pwgwnenipjwdp UjniGhph
pwpdpwnhp gnunt, npnbn wylG  Ywaqob o Gnpdwjh 65%-p) L Ywquibp  Gpw
150-200%-p (Upunwwuwnned, Upnwpwynd L Uhuhwlnud® 235-290%-p, p.GplwOh Upwpyhp
hwidwjlpnid™ 318%-p): Unwwn  wnbnnudbtp GG nhwndbp hwnwwbu wdauph 9-11-hG, GrOwjhG
2nowGhGpnid wnwowgbp £ dhOsl 22 ud Gl Swély (QWpdnyntd™ 33 ud): Stnnudlbpp
wnwybiwagnG pwbwyp qpwbgdtbp £ Ununwpnid L Upwquénunbnid 55-75 04, Chpwyned,
Lnnhnid, Swynipnid, QtinwppniGhpnid, dwjng édnpnd b GplwOnud wyl Yugob] £ 38-48 da:
Swizhpnid UGY gh2Gpdw pGpwgpnid nhnydbp £ 29 08 wnnbnnudlGtp, npp GnjGdptn wdujw Gnpdwl E:

Unjtidpbp wiujw pGpwgpnid Lnnhnod, Qtinwppnilhpned b Upwqwénnbh Gufuw trGGpnid
nhuinyt| £t pwint  nudqlwgnid: Lwint wpwanipyntlp hwub] £ 15 §/dply, wnrpynidlbpp® 18-20
a/dnl:

Unjtdptph 30-h npnipjwidp hwlpwwbunnegjntlnd  [GrOwihG wnwGdhG powGGGpnLd
wwhwwdb] b 6uwh Swoélyp, wnwybiwgnyl pwpdpnipnilp Wipdniyntd Yugdbp £ 15 ud,
Unwnwjpniy, QGnwppnibhpnid, Lnehned L UpncGhph GufuwGrGGpned™ 1-5 ud:

Swlpwwbnnipjwl gbinbph 066 dwuntd dhohlG wiuwlwh Gptpp Ywqoibp GG hpbGg
GnpdwlGph dnunnwiynpwwtiuv 90-120%-n:

ULwlw 18h dwywpnwyl wdujw pGpwgpnid hobp £ 2 ud-ny L 2003p. GnjGdpGph 30-h
npnipjwdp Jwqubp 1897.28 4, npp 2002p. Gniyyl opw hwdibtdwwnnipjwdp pwpdp b 47 ud-ny:
ULwOw |8hg oph pwgpnnniibtph wduwlwb dwdwip Ywqib| £ 4.996 40. funp. u:

<L wqqujhl Yhdwhwqpuywb
ownwympjul Gwhiwquh U.UlwgwlwGjwmG

90 «wjwunwbh Iwbpwwbnnipjwl unghw|-nGunbuwywb yhdwyp 2003p. hnGywn-GnjtdptphG»



